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Aanleiding

Het lid Beckerman (SP) heeft SOCW schriftelijke vragen gesteld n.a.v. een NOS-

artikel over een gebrek aan passende leermiddelen in het speciaal onderwijs.

Geadviseerd besluit

Akkoord gaan met de voorgestelde beantwoording en verzending naar de Tweede

Kamer. Stemt u hiermee in?

Kernpunten

·        De centrale vraag is of leerlingen in het gespecialiseerd onderwijs over

adequate leermiddelen beschikken.

·       Leermiddelen voor het gespecialiseerd onderwijs dienen rekening te

houden met de specifieke behoeften van leerlingen, bijvoorbeeld extra

visuele, auditieve of andere ondersteuning.

·       In een enkele groep van leerlingen moeten leermiddelen kunnen variëren

in complexiteit om te voldoen aan het individuele leervermogen van de

leerling.

·       In de beantwoording geeft u aan dat het belangrijk is dat leerlingen over

passende leermiddelen beschikken, dat de markt daar niet altijd volledig

in voorziet en op welke wijze u het onderwijs hierbij ondersteunt.

·       De vragen en antwoorden gaan voor een belangrijk deel over het initiatief

van de sectorraad GO, GOpen, dat wordt gefinancierd via een subsidie

van het Nationaal Groeifondsprogramma ‘Impuls Open Leermateriaal’.

·       Ook is in de beantwoording verwezen naar de nulmeting voor de

toegankelijkheid van leermiddelen, die een uitwerking is van de motie

Ceder.

Toelichting

·        ‘Impuls Open Leermateriaal’ is een tijdelijk programma dat inzet op een

kwaliteitsimpuls op open leermateriaal.

·       Open leermateriaal is onderdeel van de leermiddelenmix. Scholen en

leraren kiezen zelf welk materiaal zij willen gebruiken. Denk hierbij aan

methodemateriaal, publiek toegankelijk materiaal, eigen- of open

materiaal.
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·        Leraren geven bij de sectorraad aan behoefte te hebben aan materiaal

dat zij kunnen aanpassen.

·       Op 9 april staat een commissiedebat Digitalisering, leermiddelen &

Ondersteuningsstructuur in het Funderend Onderwijs gepland, waar deze

thematiek aan bod kan komen.

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden

N.v.t.


